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Ycemno

[1 Kakue HepaBeHCTBA Ha3LIBAIOT
KBAJpATHBIMM ?

[] Kakue npaBuiia UCIOIb3YIOT OPU
PEILICHUN HEPABECHCTB?

| YTO 3HAYUT pEMINTh HEPABEHCTBO?

| YTO ABIISIETCS PELICHUEM HEPABEHCTBA?

| Kakne criocoObl peneHus KBaapaTHBIX
HEPABEHCTB BBl 3HACTE?



Hcnonp3ys rpaduk GyHkmmm ) = axz -+ bx + C
y

a) OXapaKTEepU3yHTE 3HAK
IepBOro KO3 PUIMEeHTa U
OUCKPUMMHAHTA;

0) HA30BUTE 3HAYCHMUS

IIEPEMEHHOU X , IIPU KOTOPBIX
(PYHKIMS IPUHUMAET : >

I

- 3HAQYCHUS, PABHBIC HYIIIO,
- MOJOXXHUTEJIbHBIC 3HAYCHHU,
- OTPHULATEIbHBIC 3HAYCHMSI




KTEpU3YITE 3HAK A @
IICPBOIO
Koo duimenta u
NUCKPUMHHAHTA
o »
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repu3yuTe 3HAK
KO3 puIueHTA
PUMMHAHTA




Kakue 13 3TUX HePaBEeHCTB ABJIAIOTCH
KBAJAPATHLIMHA?

1) X—2>0
2) 2—17X < 3X

3) 3—x)(x+7)>0

4) 12’;‘1 < 2X

5) x*+2X—-3=>0

(X-3)(X+5)
6) X—17

<0



1) B—x)(x+7)>0

2) x*+2X-3>0




f(x)=

X+ 17

X=3: x=-5 @

(X—3)(X+5)

X—-17
(X—3)(X+5)

<0

X—17

O

x € (-00:-5) U (3;17]

),

17



AJITOPUTM peIIeHUS HEPABCHCTB

METO0M MHTEPBAJIOB

3anucarb HEPaBEHCTBO .......

BBecTH QyHKIINIO
Hautu ee o0j1acTh onpeaeeHus
Hautv HyJm GpyHKIMMA

W N

Pa30uTh 00/1acTh onpeaeeHust yHKIUUA HA
MPOMEKYTKH

OnpeaeauTsb 3HAK QYHKIMHM HA KAXKIOM

=




Pewume HEPAGEHCME0

(X*-14X%+49)(X — 1)?

(X?4+2X+ D)X - 1)(X — 2)° =







2
(X*-14X%+49)(X — 1)

<0

9
(X24+2X+7NX - 1) (X = 2)



= CamocrosiTeJibHasA padora ‘

C CAMONPOBEPKOU 10 ITAJIOHY

i (x+3)%(x—1)3 <0

. :

(x+2)(x+5)* —




KakuM METOI0M MOXKHO PEIINTH
JAHHOE HEPABEHCTBO?

X* +X%-30< 0 0< x2< 5
x?=t, t>0 x* <5
t’+1-30< 0 x —5<0
(t—5)t+6)<0
x€ (-V5;V5)
T .
6 0 s L Omeem:(-V5 ; V5 )
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